

## Безопасная дорога

С 30 ноября по 9 декабря на платформе Учи.ру учащиеся 1-4 классов приняли участие в олимпиаде в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», которая рассчитана на освоение учениками начальных классов основ безопасного поведения на дорогах.

А так же на классных часах дети решали проблемные ситуации, "примеряли" на себя роль регулировщика движения, повторили дорожные знаки для пешеходов и велосипедистов, изучили термины, посмотрели видеоролик о ПДД, презентацию "Правила поведения на дороге", играли в "Светофор".

